

В Магадане возбуждено уголовное дело в отношении еще одного бывшего сотрудника исправительной колонии, подозреваемого в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего бывшего сотрудника исправительной колонии № 4 (ИК-4) УФСИН России по Магаданской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия 19-20 ноября 2016 года подозреваемый, явно превышая должностные полномочия по беспрепятственному прохождению на территорию исправительного учреждения, пронес на территорию ИК-4 и передал отбывающему наказание мужчине мобильный телефон, запрещенный к использованию в колонии. В результате незаконных

действий существенно нарушены охраняемые законом интересы общества и государства, выразившиеся в нарушении установленного внутреннего распорядка учреждения исполнения наказания и порядка содержания в колонии осужденных, подрыве авторитета системы исполнения наказаний. В марте 2017 года сотрудниками ИК-4 указанный телефон у заключенного изъят.

В настоящее время следователем проводятся неотложные следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование продолжается.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 286 УК РФ предусматривает наказание до 4 лет лишения свободы.

03 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1112821>